

车市活动

长安铃木 SX4 全国试乘试驾启动



5月31日，长安铃木“SX4全国试乘试驾体验之旅”北京站活动在亚运村汽车交易市场启动。

据介绍，此次“SX4全国试乘试驾体验活动”是长安铃木2007年“价值新体验”主题年中又一次重要的营销举措。长安铃木表示，“SX4全国试乘试驾体验活动”的正式启动，全力打造了一个让消费者真实体验两厢SX4性能的平台。而此次活动各种试驾路段的设置，则是考虑能够全面展现出两厢SX4产品优势特点的安排，同时也能让消费者更从

容地应对各种行驶状况。刘先生在认真试驾过全部的体验项目之后兴奋地说：“这次驾驶体验的过程令人非常难忘。有了专业教练的指导，能更好地体会两厢SX4在各种驾驶状态下所表现出的出色性能。比如，在完成蛇形穿桩路段时，SX4方向反应灵敏、转向准确，车身侧倾也适中，这要归功于SX4配备宽胎的优势。”

据悉，本次试驾活动将依次在上海、北京、深圳、成都几大城市陆续展开，前后为期时间近一个月。

小刘

威达专营店联合驾校开展试乘试驾

近日，记者从郑东新区东风日产郑州威达专营店了解到，6月份专营店将联合各大驾校开展系列性的试乘试驾活动，使广大驾校爱车学车朋友们深入感受东风日产汽车的性能。另外，活动期间还将联合驾校开展不同专题活动，一方面丰富驾校枯燥乏味的学习气氛，另一方

面建立学员与品牌汽车零距离接触的平台。通过系列活动，提升学员专业技能及理论知识。威达专营店市场部经理介绍，希望通过本次活动把威达专营店的品牌服务融入到社会各阶层，让他们享受专业的服务，真正倡导出：“人·车·生”的真谛。

赵丽

□晚报记者 舒晓

作为自主品牌中的一股重要力量，海马汽车每一次行动都对市场产生了不小的冲击。继福美来2代之后，海马汽车又推出了福美来心动版、新普力马等多款车型，进一步细化中级车市场，而即将上市的海马3，更是强化了其在中级车市的实力。



海马汽车郑州天时销售店董事长 刘健

访海马汽车郑州天时销售店董事长刘健

以“中级”战略决胜市场



海马3登场 海马汽车渐入佳境

郑州天时董事长刘健告诉记者，海马汽车的最新车型海马3将在北京、广州两地同步上市。可以说，海马汽车对海马3倾注了大量的精力和财力，业内人士分析，海马3定位于“新一代锐动轿车”，是首款在中级车高端市场与合资品牌进行竞争的自主车型，无论是外形、配置还是性能方面，都与马自达3、福克斯等中级车型不相上下，而11万元至12.5万元

的定价使其成为同类车型高性价比的典型代表。

而福美来心动版正式定名为“海福星”，这显然是海马汽车确立清晰的自主发展战略之后的重要一步，进一步明确了旗下各产品品牌形象。至此，海马汽车形成了海马3、福美来2代、海福星中级车高、中、低的产品序列，特别是海马3，成为海马汽车进攻中级车高端细分市场的重要“武器”。

贴心服务 郑州天时再上台阶

好的产品更需要好的服务支撑。刘健说，海马汽车的“阳光假日”、“金秋之旅”等服务举措早已深入人心，而走上自主之路后，“蓝色扳手”的推出，不仅整合了“阳光假日”、“金球之旅”，更增加了“福入万家”的春节服务活动，一个涵盖了消费者主要休闲时光的服务体系已经形成，为消费者带来更多的服务体验。

对于一个汽车经销商而言，服务的目标究竟是什么？刘健讲起来颇有感慨：“做我

们这一行，就是要从服务做起，一个好的品牌，只有做好了售后才能有力地支援前台销售。在2007年我们将会组织更多有意义的、高质量的活动，让更多的海马车主轻松享受到温馨、融洽的服务。”

经过不懈的努力，郑州天时4S店销售和服务已经在中原汽车市场取得了一系列的佳绩，品牌知名度和美誉度也大幅提升，而随着海马3的上市，郑州天时的贴心服务将再次跃上一个新的台阶。

Park Avenue 林荫大道——别克旗舰

动静合一的巅峰之作，
后驱豪华高档轿车，后排总裁级尊享体验，
承载荣耀、声望、影响力，豪旗舰车型最后终于到来。



轮眉，动感优雅的车身流线侧影……静观从容不迫，动见凛然威仪。

■巅峰科技的 AlloyTec V6 全铝高性能发动机

汇聚双可变气门正时D-VVT、电子节气门控制ETC、可变进气歧管控制VIM等领先动力科技；3.6L 250匹充沛马力，呈现仅7.8秒的0-100km/h加速表现，激发澎湃酣畅的“动”态驾驭感受。另有2.8L 200匹马力，0-100km/h瞬间提速仅需9.9秒，优越表现始终胜人一筹；



■通用全球最新 GRWD 豪华后驱车平台

豪华车专属的后轮驱动方式，车辆前/后载荷比达到接近50:50的完美均衡，过弯极限值更高，增强高速稳定性和操控安全感。优化的麦弗逊独立前悬，保证了灵活的转向操纵；联控式多连杆独立后悬，在任何路况都保持极佳的驾乘感受。卓然出众的转向稳定性和操控性，令您于动静间疾进徐行，体验掌控自如的极致驰骋。

■全方位的强悍车身保护和安全驾乘设计

激光焊接八面体超高强度前纵梁、热压成型超高强度B柱、车门内斜拉式防撞钢梁，时刻为您保驾护航；先进的电



子稳定控制程序ESP 8.0，两段式双前座正面安全气囊、侧部安全气囊及双侧窗气帘式安全气囊……领先当代的人性化安全科技，让您无论面临何种路况，皆能从容应对。

■宽适华贵的总裁级后排尊享体验

同级车中绝无仅有的后排总裁级豪华电动可调座椅，依照人体工程设计，不同坐姿皆可享受贴身优待；德国三段可调充气式按摩靠背，后座中央扶手带多功能控制，实木折叠办公桌等等，处处体现豪华与舒适；后置式DVD影音系统，营造专享的尊崇境界；震撼人心的harman kardon (r) Logic 7剧院音响，为您奏响一呼众应的恢弘乐章；3009mm超长轴距，营造宽敞行政空间，尽显成功者博大胸怀。

